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SO GD&PT HA NOI MON TOAN KHOI 12
TRUONG THPT CHU VAN AN Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
ek (Pé gom 8 trang -50 cdu tric nghiém)
Ngay thi: sang 21 thang 10 nam 2107
Ma dé thi
102

Hoc sinh khong str dung tai liéu. Can b coi thi khong giai thich gi thém.

Caul: Tim gi4 tri 10n nhat cia ham s6 y=+/X+1++/3—X trén doan[-1;3]

A. r[n%f(x):zﬁ B. r[n93>]<f(x)=3ﬁ C. r[nlag](f(x):zﬁ D. r[n%f(x):z
Cau2: Tim tat ca cic gia tri thyc cia tham s m dé dudng thang y =m—2Xxcét dd thi ham
s6 y =224 (2 hai diém phan biet.

X+1
A.|m[>4 B. |m|<4 C.|m|>4 D. |m|<4

Cau 3: DO thi cua ham so y:—1 c6 bao nhiéu duong tiém can?

A. 0 B. 2 C.1 ‘ D.3.
Céu 4: M0t lang try dimg tam gidc c6 cac canh ddy bang 37,13,30 va dién tich xung quanh
bang 480. Tinh the tich cua khoi lang tru.
A. 2010 B. 1080 C. 2040 D. 1010
Cau 5: Cho ham s y = f(x) =|x+2| ménh dé ndo sau day sai?
A. Hamsé f(X) 1a ham chan.
B. Hamsd f(X) khong ton tai dao ham tai diém x =2
C. Hams6 f(x) lién tuc trén R

D. Gia tri nho nhat ciia ham s6 f(X) bang 0
Cau 6: S6 giao diém cuia hai @0 thi y=x"-3x>+2 va y=x>-2 la.
A.2 B. 0 y
C.1 D.4. 3
Cau 7: Ham sd y =+/2x—x* ddng bién trén khoang :
A.(1;2) B.(—;1)  C.(L+)  D.(0;1) 2

Cau 8: Cho ham s6 bac 4 ¢6 dd thi nhu hinh v& bén.
Hoi @6 1a do thi cua ham s6 nao?
A. y=x'-2x>-2. B. y=—Xx"+2x"+1.

R R Y —x*_ox? _
C.y=—x'-2x"+1 D. y=x"-2x"-1. —25 2415 -1 -05
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05 1 1p 2 25



Cau 9: Chohamsb y= f(X) co do thi nhu dudi Ay
day.

= — — — — —_- —— =

Hay chi ra gia tri 16n nhat va nho nhit cia ham sb
trén doan [—2;3].

A. fain f(x)=1va max f(x)=2 B. uin f(X)=—-2 va max f(x)=3
C. EIZI% f(x)=1va r[{lzelg]g f(x)=3 A. EIZI% f(X)=-2 va r[{12513>]< f(x)=-2

Cau 10: Tim mdt hinh khéng phai hinh da dién trong céc hinh dudi day.

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
A. Hinh 3 B. Hinh 4 C. Hinh 2 D. Hinh 1
Céu 11: Hinh nao sau diy khéng c6 mit phing ddi xing?
A. Hinh lap phuong. B. Hinh hop. C. Hinh bat dién déu. D. Tt dién déu.
Céu 12: Hinh 1ap phuong c6 bao nhiéu mit phang ddi xtng?
A. 9 B. 3 C.6 D.8.

Cau 13: Cho hinh chép S.ABC c6 SAL(ABC) SA= aV3. Tam giac ABC vuodng can tai B,
AC =2a. Thé tich khéi chép S.ABC bang.

3 3 3
A. 23, B &3, o B3 Vs

. D.
6 3 3

Cau 14: Cho ham s6 y=f(x) c6 lim f(x)=0 va ling f (X) = +o0 . Khang dinh nao sau day ding?

A. D6 thi ctia ham s6 di cho khong c6 tiém can ngang.

B. D6 thi cia ham s6 da cho c6 mot tiém can dung, khong co tiém cin ngang.
C. D) thi cua ham s6 d3 cho c6 ca tiém can ding va tiém can ngang.

D. D6 thi cua ham sd d3 cho khong co tiém can dung.



Xx—1

CAau 15: DO thi ham sb y= ¢4 bao nhiéu diém cyc tri?

2-X
A. 3 B. 0 y A
C.2 D.1.
Cau 16: Buong cong trong hinh vé bén 1a do thi ctia ham s6
A.y=-2X+9x* —12x—4. .
B.y=x—-3x +2 | -
C.y=x"-3x>+2. 0 1 z

D.y=2x"-9%x> +12x—4.

Cau 17: Cho ham s6 y = f(X) lién tuc trén R , c6 dd thi (C)

nhu hinh v€ dudi day :
61Y ] —4

- I

4

1 e

T e

Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé duong thang y =2m—1 cit do thi (C) tai hai diém phan
biét.

m=-5
A. Lo B. m>3 C.1<m<3 D. [

Cau 18: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy la tam gidc déu canh a, hinh chiéu vudng goc ciia dinh S

. . 2 )
trénday la diem H nam trén canh AC sao cho AH = 3 AC , mit phang (SBC) tao v&i day mot goc 60°.
Tinh thé tich khéi chop S.ABC

3 3 3 3
A B g, A3 c. &3 p, &3
12 36 24 8
A N A X e A X+2017 .
Cau 19: Phuong trinh tat ca cac tiém can ngang cia do tht hAms6 Y=—F——=—1a
Vx> —=2017

A. y=+2017 B. y=1 C. y=-2017 D.y=Ly=-1

Cau 20: Ham sé y=—X’ +3x*> +9x+4 dong bién trén khoang



A. (—o0;-3). B. (-1;3) C. (3;+x0) D. (-3;1)

Ciu 21: Cho ham s6 f c6 dao ham f (X)=x(x+1)*(x—1)*, s6 diém cuc tiéu cia ham s6 f 13 bao
nhiéu?

A.3 , B.2 7 C.0 ~ D.1 ’
Cau 22: biem M(3;-1) thudc duong thang di qua hai diém cuc dai va cuc ti€u cua do thi ham so
y=Xx>—x+m khi m bang

A.2 ‘ ~B.1 - C.-1 D.0

Cau 23: DO thi cua ham s0 nao trong cidc ham s6 sau day co tiém can ngang?

3x2 -1 2-—X

A y= : B.y=x'-x*-2. C.y="-. D.y=x-x"+x-3
X+1 X
Céu 24: Tim gi tri nho nhit cia ham s§ y=—-Xx+3— trén ntra khoang [—4;—2)
X+2
15
A miny =4 B.miny=s.  Cminy="n D. miny=7.

. X . .
Cau 25: Ham s0 y=—; " dong bién trén khoang
X"+

A. (—o0;—1). B. (0;+x) C. (—o0;+0) D. (-1;1)
Ciu 26: Tong dién tich cac mat caa khéi 1ap phuong bang 96. Tinh thé tich cua khdi 1ap phuong do.
A. 48 B. 84 C. 64 D. 91
Cau 27: Ham s0 nao dudi day khong co cuc tri?

2—
A y=X +3x> +6Xx-7 B.yzLxl+2

X —

C.y=x D.y=x"—4x>+1

Cau 28: Cho ham s y= f(X) lién tuc trén nira khoang' [-3;2), c6 bang bién thién nhu hinh v&

Khang dinh nao sau day ding?
A. maxy=3 B. miny=-2

[-3:2] [-3:2]

C. Gid tri cyc tidu cua ham sd 1a 1. D. Ham s0 dat cuc dai tai x=~1



Cau 29: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCDIa hinh thoi canh a , ABC =60°, canh bén SA vuong
goc voi day SA= a/3 . Tinh thé tich ctia khdi chop S.BCD.

day dang?
3 3 3 3
AL B &3, c. L p. &3
4 6 2 3

Cau 30: Tim s canh it nhat cta hinh da dién c¢6 5 mit.

A. 9 canh. B. 8 canh. C. 6 canh. D. 7 canh.

Cau 31: Mot khéi chop tam gidc c6 do dai cac canh day lan luot 14 6,8,10. Mt canh bén c6 do dai béng 4
va tao v6i day mot goc 60°.Tinh thé tich khéi chop.

hinh chop
A. 1643 B. 83 C. @. D. 167.
A N A ahe P U 3x—1
Cau 32: Toa do tam doi xung cua do thi ham so y = il la
X+

2 2 2 2 22

. N A A . 3. R < R 5 A . \ A 1 2 . \
Cau 33: Goi A la tiép tuyén tai diém cuc tiéu cia do thi ham s6 y = 5 x> —2x*+3x-5. Khang dinh nao

sau day dung? ’
A. A song song voi tryc hoanh. B. A c6 h¢so goc duong.
C. A c6 hé s6 goc bang -1. D. A song song v&i duong thang y =-5
Céu 34: Cho hinh hop ABCD.AB'C'D goi O 1a giao diém cua AC va BD. Tinh ti s thé tich ctia khdi
chop O.ABC’ va khdi hop ABCD.ABC'D
AL B. . c.t

4 3 6 12
3x+2

Céu 35: Cho ham sb y= . Ménh dé nao sau ddy dung?

A. Ham s6 nghich bién trén R\{1}.

B. Ham s6 dong bién trén R \{1} .

C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;1)va (1;+0) .

D. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—o0;1)va (I;+0).

Céu 36: Duong x =0 khéng I3 tiém can dung cia d6 thi ham sd nao sau day?

X+1 B y:smx C \/; D. X—1

A= Ly=2 e T
Cau 37: C6 bao nhiéu gia tri thyc cia tham s m dé d6 thi ham s6 y =X’ —3mx* +4m’ ¢6 cic diém cuc
dai va cuc tiéu dbi ximg voi nhau qua dudng thang y = x ?

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.




x> 4+m

——  ¢6 dung hai dudn
X*—3X+2 8 8

Cau 38: Tim tit ca cac gia tri thuc ctua tham s6 m dé dd thi ham sb y=
tiém can.

A. m=—1. B. me{1;4}. C. me{-1;-4}. D. m=4.
ax+b
CX+

CAu 39: Cho ham s y= ¢ do thi nhu hinh v& bén.

y

— & | | .

<

Ménh dé nao dudi ddy ding?
A. ac>0,bd >0. B. bd <0,ad >0. C. bc>0,ad <0. D. ab<0,cd <0

A \ A, 2 s 2 \ 2 LA 11 I 3 .
Cau 40: Tim tat ca cac gia tri cua m dé duong thang y =m cat do thi ham so y:2|x| —9X2+12|X| tai

6 diém phan biét.
A. 4<m<S5. B. m<4, C. m>5. D. m=1.

z o , 1 Ria A mx—3 . A A .
Cau 41: Tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham s6 y = S dong bién trén cung khoang

xac dinh la
A. (—«/3;6]. B. [—«/g,«/g) . C. [-6:6]. D. (—«/g,\/g)
CAau 42: Tim gi4 tri 6n nhét clia ham s6 Yy = X+sin’x trén doan[0; 7] .
A. . B. 0. C.3—7Z-+l. D.3—7Z-.
42 4
Cau 43: Cho trdién ABCD ¢c6 AB=2, AC=3, AD=BC=4, BD =2\/§, CD =5. Khoang cach
giita hai dudng thaing AC va BD gin nhat véi gia tri nao sau day.
A. 4. B.1 . C.2. D. 3.

A KLy \ J4 . e, L2 VAN T
Ciu 44: Biétrang ham s6 Yy =asin2X+bcos2x—x (0< X < 7)dat cuc tri tai cac diém X:gva X=E.

Tinh gia tri cta biéu thic T =a—Db.



A. “/5“. B.@. C. 3-1. D. 3+1.

2 2
Cau 45: Cho hams6 y= f(X) xac dinh va lién tuc trén doan [-1;2], ¢6 dd thi ctia ham s6 y = f ()

nhu hinh sau:

Goi M la gid tri 16n nhét ctia ham sé y = f(x) trén doan [-1;2]. Ménh dé nao du¢i day ding?

A. M =f(%). B. M =max { f (-1); f(1); f(2)}.
C. sz[%j. D. M = £(0).

Céu 46: DO thi cuia ham sé y=ax’ +bx* +¢ cho nhu hinh bén.




Ménh dé nao sau ddy dung?
A.a>0,b<0,c>0. B.a>0,b>0,c>0. C.a<0,b>0,c>0. D.a>0,b>0,c<0

CAau 47: Tim tat ca cc gid tri thuc cua tham so m dé phuong trinh sau c6 nghiém x €[1;2].

x4+g—4(x2+iz)—12(x—zJ=m.
X X X

A. —13<m<11. B. -15<m<09. C. -15<m<9. D. -16<m<9

Ciu 48: Tim tit ca cic gia tri tham sém dé ham sd y = %(m —1)x* —(m—=1)x*> — x+ I nghich bién trén R

m>1 m>1
Al m<o B. 0<m<]1 C.lm<_3 D. -3<m<1

a*y/3

Céu 49: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD, c6 canh day bang a va c6 thé tich V =

.Goi J 1a

diém cach déu tat ca cac mit ctia hinh chép. Tinh khoang cach d tir J dén mit phing ddy.
Ad=23 B.d=2Y3 c.d=2 avs |
4 2 6 3
Cau 50: Biét rang duong thang d:y=3x+m (véi m Ia so thuc) tiep xuc véi do thi ham so
(C):y=x*—5x—8.Tim toa do tiép diém cua d va (C).

A. (4,-12). B. (—4;28). C. (1,-12). D. (-1;-2).

D.d=—-
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